



本报帮办工作室牵线,爱心市民接力帮扶

严爹爹实现心愿喜提新车

□记者 宋晓华 文/图

“骑上这辆车,我非常激动,感谢好心人对我的帮助,感谢盐城晚报帮办工作室!”11月6日上午,在位于市区人民北路金沙广场的捷安特盐城人民路店,严文学老爹爹在儿子的陪同下,骑上崭新的自行车,开心地说。从向本报帮办工作室获赠闲置自行车到喜提新车,严爹爹感激之情溢于言表,“真是让你们费心了,这结果让我太意外了,感谢所有的热心人!”

10月中旬,本报以《七旬老人求赠自行车》为题,报道了家住亭湖区五星街道五星村的严文学老人致电记者,希望通过晚报帮办平台求赠一辆自行车的消息。严文学老人今年77岁,老伴去世4年多了,平常他一人独居,喜欢骑车出门溜达。前段时间严爹爹的旧自行车坏了,好不容易找到修车点,却买不到配件,导致旧车无法使用。“这辆坏了的自行车是几年前通过盐城晚报求赠到的。”严爹爹告诉记者,由于没有退休金,经济窘迫,他再次想到了盐城晚报帮办工作室。

消息刊出后,引起多位读者的关注。其中,家住市区印汽社区,手机尾号为3512的李爹爹给记者打来电话,他说家里有一辆男式自行车闲置着,功能都完好,愿意赠送给严爹爹。家住建湖县76岁的刘斯富爹爹,是一名退休干部,他致电记者表示,很同情严爹爹,希望能帮到他,愿意捐500元帮严爹爹完成心愿。

记者将信息反馈给严爹爹,与



严爹爹骑上新自行车,开心不已。

此同时,记者与捷安特自行车盐城总代理储开林取得联系,储开林听了严爹爹的情况,表示愿意促成这件善事。考虑日后维修等问题,最终,严爹爹与记者商量,决定选择建湖刘斯富爹爹捐赠的500元,用这笔款项购买一辆新车。而此时,记者已与储开林沟通好,储开林非常支持这样的善事,并提前帮严爹爹作了初步筛选,选择了几款适合老年人使用的自行车,随时等待严爹爹来提车。“虽然店里没有几百元的自行车,但还差多少钱全由我补上。”储开林说。

11月6日上午,带着刘斯富老人网上转账的500元,严文学老人在

儿子的陪同下,来到捷安特盐城人民路店。在导购员的帮助下,严爹爹选择了一辆适合老年人使用的斜杠自行车。记者看到店内自行车都是实价销售,这辆车标价1180元。完成500元交款后,导购员帮严爹爹办理了特殊销售相关手续。“这里扫码登记,办理保修手续,以后车辆的保修都由我们专卖店负责。”在导购员的引导下,严爹爹的儿子拿出手机进行扫码。

“以后再也不用担心维修问题了。”严爹爹骑着崭新的自行车在慢车道兜了一圈兴奋地说,“这车真好骑,省劲还赶路。真心感谢大家的帮助!”



退休女工险遭诈骗 热心市民及时阻止

盐城晚报讯 日前,盐城汽车客运西站退休女工赵三翠收到网络诈骗信息,她及时求助神龙集团办公室工作人员,最终成功处置,避免了不必要的损失。

据了解,赵三翠收到一条短信称,其经营的洗车服务部被列入经营异常名录,面临罚款风险,随后,赵三翠又接到一个电话,要求其打开短信中的链接,按电话提示操作,支付600多元罚款。赵三翠心想,自己根本没有登记注册过什么服务部,立即引起警觉,她即将短信转给神龙集团办公室工作人员何先生,请求帮助鉴别。

何先生通过网络查询,了解到短信内容存在风险,提醒赵三翠谨防诈骗,不要点链接,并建议她立即报警,寻求警方和市场监管部门的帮助。在何先生的提醒下,赵三翠意识到险些被骗,果断删除短信。

何效荣 记者 宋晓华

网格员暖心守护 助走失老人回家

盐城晚报讯 一名老人从家中骑车外出,结果中途迷路跑到邻县的一条省道路边,瘫坐在草丛中,两名巡查的网格员发现后,及时帮助老人寻找家人,直到家人到达现场后才离去。

10月24日一大早,射阳县兴桥镇安南社区网格员顾兵在对省道226线进行正常巡查时,发现路边的草丛中瘫坐着一位老人,他赶忙上前询问情况。得知老人骑车有点累了,停下来歇歇脚。下午5时许,顾兵和同事孙涛再次巡查到该路段时,发现早上瘫坐在路边草丛中的老人还在这里,立即意识到老人有可能遇到什么困难。他们将老人搀扶起来,经检查老人身体无大碍,但老人一时无法说清楚自己的身份信息和家庭住址。顾兵与老人耐心沟通后得知,老人是亭湖区人,通过老人提供的手机号码,顾兵与其家人取得了联系。原来,老人前一天下午就从家里骑电瓶车出去了,家人在四处寻找没有结果的情况下,已经寻求警方的帮助。

随即,顾兵与孙涛将老人搀扶到小汽车上,打开车内空调给老人取暖。两个小时后,老人的家人赶了过来,看到老人安然无恙,紧紧握住网格员顾兵、孙涛的手,连声向他们说“谢谢”。

陈冬平 记者 宋晓华



东台七旬老太走失十余天 家属紧急寻人

盐城晚报讯 “我姨妈走失十余天了,一点消息也没有,全家都非常着急。”昨天,家住东台的吴女士向本报帮办工作室求助,希望通过媒体扩散信息,帮助姨妈早日回家。

据吴女士介绍,其姨妈名叫梅从英,今年75岁,患老年痴呆症多年,10月28日中午姨妈从位于东台市三仓镇新五村的家中走失至今未归。吴女士说,姨妈和姨父单独居住,姨父负责照顾姨妈。10月28日中午,姨父正在家中扫地,只听姨妈自言自语说道:“这不是我家。”平常姨妈也会说类似的话,每次她这样说,姨父就会带着姨妈在家里走走。但这次姨父扫地后出去扔垃圾,就发现姨妈不在

家门口了。姨父紧接着就出门寻找,但没有找到。

“我们从邻居口述中得知,当天12时左右姨妈还站在家门口的一条路上,十多分钟后,便消失在视野中。”吴女士说,姨妈行动不便,短短10多分钟不会走太远的路,但家人在周围无法找到任何线索。这几天,家人寻找了很多地方,也已寻求警方帮助,但仍没有信息。

吴女士说,姨妈短发,身高1.64米,穿花色上衣。如果您见到类似特征的老人,请收留她并与吴女士联系,电话:18117326996,或与记者联系,电话:13705104833。

记者 宋晓华



梅从英近照。受访者供图



书香盐城
SHU XIANG YAN CHENG

当你爱上读书 世界就爱上了你



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部

公益广告



帮办工作室

☎ 热线电话: 173-0510-8110